

UPISI 2014/2015

Dragi učenici, poštovani roditelji!

Ovdje je kratki prikaz zanimanja koja planiramo za slijedeću školsku godinu. Od ponuđenih 10 zanimanja nadamo se da ćete izabrati ono zanimanje koje najviše odgovara vašim interesima. Za opširnije informacije o svakom zanimanju i uvjetima upisa možete se obratiti na tel. 244722 ili 244723, 242787. www.obs-bj.hr

Programi-zanimanja i broj upisnih mjesta:

Zanimanje	Broj učenika
AUTOMEHANIČAR-JMO	20 učenika
MEHANIČAR POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE-JMO	8 učenika
INSTALATER KUĆNIH INSTALACIJA-JMO	28 učenika
CNC OPERATER/CNC OPERATERKA	28 učenika
PROIZVOĐAČ I MONTER ALUMINIJSKE I PVC STOLARIJE	14 učenika
ZAVARIVAČ	14 učenika
ELEKTROMEHANIČAR-JMO	10 učenika
ELEKTROINSTALATER-JMO	9 učenika
ELEKTRONIČAR-MEHANIČAR-JMO	9 učenika
POMOĆNI BRAVAR-TES	10 učenika

Rokovi upisa

Ljetni upisni rok

X. Opis postupaka

Datum

Početak prijava kandidata u sustav	26. 5. 2014.
Početak prijava obrazovnih programa	26. 6. 2014.
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	29. 6. 2014.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	30. 6. - 4. 7. 2014.
Rok za dostavu dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje školskog liječnika, stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis)	do 1. 7. 2014.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate izvan redovitog sustava obrazovanja RH	26. 5. - 4. 7. 2014.
Završetak prigovora na unesene osobne podatke, ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis	7. 7. 2014.
Završetak unosa rezultata s popravnih ispita	
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	
Zaključavanje odabira obrazovnih programa	8. 7. 2014.
Početak ispisa prijavnica	
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju prijavnice Središnjem prijavnom uredu)	10. 7. 2014.
Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice	
Krajnji rok za podnošenje zamolbe za promjenom redoslijeda prijavljenih programa na listi prioriteta (ravnateljima osnovnih škola)	
Objava konačnih ljestvica poretka	11. 7. 2014.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrde školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju učenika i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) srednje škole	14. - 18. 7. 2014.
Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	
Objava slobodnih mjesta za jesenski rok	23. 7. 2014.

Jesenski upisni rok

XI. Opis postupaka

	Datum
Početak prijava u sustav i prijava obrazovnih programa	25. 8. 2014.
Dostava osobnih dokumenata, svjedodžbi i ostale dokumentacije za kandidate izvan redovitoga sustava obrazovanja RH Dostava dokumentacije redovitih učenika (stručno mišljenje školskog liječnika, stručno mišljenje HZZ-a i ostali dokumenti kojima se ostvaruju dodatna prava za upis i sl.)	25. 8. 2014
Završetak prijave obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere	27. 8. 2014.
Provođenje dodatnih ispita i provjera te unos rezultata	28. 8. – 29. 8. 2014.
Završetak prigovora na osobne podatke, ocjene, natjecanja, rezultate dodatnih provjera i podatke na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis Završetak unosa rezultata s popravnih ispita Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete	30. 8. 2014.
Zaključavanje odabira obrazovnih programa Početak ispisa prijavnica	1. 9. 2014
Krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica (učenici donose razrednicima, a ostali kandidati šalju Središnjem prijavnom uredu) Brisanje s lista kandidata koji nisu zadovoljili preduvjete ili dostavili prijavnice Krajnji rok za podnošenje zamolbe za promjenom redoslijeda prijavljenih programa na listi prioriteta (ravnateljima osnovnih škola)	3. 9. 2014.
Objava konačnih ljestvica poretka	4. 9. 2014.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) srednje škole; Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	5. 9. 2014

Dokumenti koji su potrebni za upis:

1. ugovor o naukovanju sklopljen s vlasnikom licencirane ili nelicencirane radionice
(ugovor za sva zanimanja osim zanimanja pomoćni bravar)
2. liječnička svjedodžba medicine rada
3. stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a - za učenike s zdravstvenim teškoćama i teškoćama u razvoju
4. potpisani obrazac o upisu u 1. razred (za sva zanimanja)

Zanimanje	Broj učenika	Potvrda o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija
AUTOMEHANIČAR	20 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
MEHANIČAR POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE-JMO	8 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
INSTALATER KUĆNIH INSTALACIJA-JMO	28 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
CNC OPERATER/CNC OPERATERKA	28 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
PROIZVOĐAČ I MONTER ALUMINIJSKE I PVC STOLARIJE	14 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
ZAVARIVAČ	14 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
ELEKTROMEHANIČAR-JMO	10 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
ELEKTROINSTALATER-JMO	9 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
ELEKTRONIČAR-MEHANIČAR-JMO	9 učenika	liječnička svjedodžba medicine rada
POMOĆNI BRAVAR-TES	10 učenika	stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a

Napomene vezane uz ugovore o naukovanju odnosno ugovore o praktičnoj nastavi

Učeniku je potreban Ugovor o naukovanju s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad s naučnikom ili ugovor koji sklapa s trgovačkim društvom koje posjeduje ili ne posjeduje licencu.(*roditelj pronalazi obrtničku radionicu ili trgovačko društvo i sklapa ugovor s ovlaštenom osobom*)

Popis licenciranih radionica može se dobiti u Hrvatskoj obrtničkoj komori BBŽ.

Popis radionica gdje će učenici pohađati praktičnu nastavu nalazi se i na web stranici škole www.obs-bj.hr i na oglasnoj ploči Obrtničke škole Bjelovar.

Postoje tri vrste ugovora:

1. ŽUTI UGOVOR

2. PLAVI UGOVOR

3. BIJELI UGOVOR

Vrste ugovora za pojedina zanimanja i mjesto nabavke:

Mjesto nabavke	Opis	Oznaka	Boja ugovora	Napomena
Knjižara	Ugovor sklopljen s licenciranom obrtničkom radionicom	UT-XI-4-123/UN	žuta	samo za vezane obrte
Knjižara	Ugovor sklopljen s licenciranim trgovačkim društvom	UT-XI-4-123/UN	žuta	samo za vezane obrte
Knjižara	Ugovor sklopljen s nelicenciranom obrtničkom radionicom	UT-XI-4-123p	plava	za nevezane obrte
Knjižara	Ugovor sklopljen s nelicenciranim trgovačkim društvom	UT-XI-4-123p	plava	za nevezane obrte
Škola	Ugovor s nelicenciranim obrtom ili trgovačkim društvom	OSB-2	bijela	za vezane obrte

Vezani obrti: automehaničar, mehaničar poljoprivredne mehanizacije, instalater kućnih instalacija, elektroinstalater, elektroničar-mehaničar, elektromehaničar

Nevezani obrti: CNC operater/CNC operaterka, proizvođač i monter aluminijske i PVC stolarije, zavarivač, pomoćni bravar

PRIPOMENA: PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA RODITELJ MORA NA ZAHTJEV MAJSTORA PREDOČITI OVJERENU SVJEDODŽBU VIII. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE I LIJEČNIČKU SVJEDODŽBU MEDICINE RADA.

Zdravstvene kontraindikacije:

automehaničar

Oštećena funkcija vida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.

mehaničar poljoprivredne mehanizacije

Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.

instalater kućnih instalacija

Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.

elektroinstalater

Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koji trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.

elektromehaničar

Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koje trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.

zavarivač

Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.

proizvođač i monter aluminijske i PVC stolarije

Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i ravnoteže.

CNC operater/CNC operaterka

Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.

elektroničar-mehaničar

Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća ili teža naglušost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, kronični poremećaji koji remete funkciju mišićno-koštanog sustava, kronične bolesti koje trajno remete funkciju srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže.

pomoćni bravar

Oštećena funkcija vida. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje.

Nepostojanje zdravstvenih kontraindikacija dokazuje se liječničkom svjedodžbom liječnika medicine rada.

Izborni predmet za pojedina zanimanja i strani jezici koji se uče u školi:

Zanimanje	Izborni predmet	Strani jezik
AUTOMEHANIČAR-JMO	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
MEHANIČAR POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
INSTALATER KUĆNIH INSTALACIJA-JMO	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
CNC OPERATER/CNC OPERATERKA	Tehnička mehanika	Njemački jezik, Engleski jezik
ELEKTROMEHANIČAR-JMO	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
ELEKTROINSTALATER-JMO	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
ELEKTRONIČAR-MEHANIČAR-JMO	Matematika u struci	Njemački jezik, Engleski jezik
PROIZVOĐAČ I MONTER ALUMINIJSKE I PVC STOLARIJE	_____	Njemački jezik, Engleski jezik
ZAVARIVAČ	_____	Njemački jezik, Engleski jezik
POMOĆNI BRAVAR-TES	_____	_____
